
 

Результаты анкетирования с родителями (законными представителями) 

сентябрь 2024г.
Наименование 

ОУ

Предложени

я по 

улучшению 

питания

МБОУ "СОШ 

№ 4 им. В.В. 

Бианки" 86 12,4 1,6 92 6 2 92 8 14 2 84 57,2 39 3,6 87 4 9 96,5 3,5 94,2 3,8 2 93 7

поставить 

терминалы 

оплаты

Насыщение пищей (в %)Удовлетворенность 

системой организации 

питания в школе ( в %)

Удовлетвореннос

ть санитарным 

состоянием 

школьной 

столовой (в %)

Питание в 

школьной 

столовой (в 

%)

Причины отказа 

питания в школьной 

столовой (в %)

Режим питания (в %) Полноценное и 

здоровое 

питание в 

школе (в %)

Продолжительност

ь перемены для 

питания (в %)

Удовлетворенность 

питанием в школьной 

столовой (в %)


